




Для выполнения мышки нам 
понадобится:

- цветные полоски – 25 шт.;
- клей ПВА;
-зубочистки с надрезом;
- ножницы;
- салфетки;
- ватные палочки;
- карандаш;
- клеенка. 



Туловище – 10 полосок; + ½ полоски
Голова – 10 полосок;
Уши – 1+1 полоски;
Лапы – 1 полоска;
Нос – ½ полоски;
Глаза – ½ + ½ полоски;
Хвост – ½ полоски.

Схема мышки:



1. Туловище:
- склеить 10 полосок в единую ленту



- вставить полоску в 
зубочистку с надрезом,
- с помощью зубочистки, 
закрутить плотный рол



- снять с зубочистки рол,
придерживая пальцем у
основания зубочистки,
- прокрутить рол, придавая
элементу плотность,
- заклеить конец полоски



- придать элементу форму чашечки,
- зафиксировать клеем внутреннюю сторону 
туловища



2. Голова: этап 
выполнения аналогично 
выполнению части 
туловища. Отличие: 
придаем элементу форму 
конуса, вытягивая на 
карандаш носик мышки



- носик слегка 
приподнять вверх,
- зафиксировать 
клеем внутреннюю 
сторону головы



3. Уши: склеить две 
полоски (основной 
цвет и розовый) и 
разрезать полоску 
по всей длине на 
две половины



- с помощью зубочистки с 
надрезом, закрутить плотный 
рол, начиная с розового 
цвета,
- заклеить конец полоски,
- снять с зубочистки рол, 
придерживая пальцем у 
основания зубочистки 



- придать элементу вогнутую форму,
- зафиксировать клеем внутреннюю 
сторону уха



4. Лапы: одну полоску 
разрезаем по вдоль, и 
получившиеся половинки 
разрезаем пополам.
Каждую полоску закрутить в 
рол и сразу ослабить, конец 
полоски заклеить – спираль, 
придать элементу форму капли, 
зажимая с одной стороны 
пальцами спираль



5. Нос: ½ черной полоски 
разрезать на две 
половины по длине.
Из одной закрутить 
плотный рол, в конце 
заклеить



6. Глаза: ¼ черной 
полоски склеить с ¼ 
светлой полоски. И 
аналогично носу, 
закрутить плотный 
рол, начиная с 
черного цвета. 
В конце заклеить



7. Сборка деталей: 
голову и туловище 
соединить ½ полоской 
с помощью клея 



Приклеить все детали 
(уши, глаза, нос, лапки 
и хвост)





Хвост: вырезать тонкую полоску, закрутить с 
помощью зубочистки и не вытаскивая,
вытянуть спираль
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